

2019年7月8日

各 位

仙台市青葉区一番町二丁目1番1号 株式会社 仙 台 銀 行

仙台銀行でんさいネットサービスにおける「特定記録機関変更記録」への対応について

株式会社仙台銀行(本店 仙台市 頭取 鈴木 隆)では「仙台銀行でんさいネットサービス」にて2019年7月8日より「特定記録機関変更記録」に対応いたしますのでお知らせします。

でんさいネットを運営する株式会社全銀電子債権ネットワークが、他の電子債権記録機関 (以下、提携記録機関)と提携し、提携記録機関に登録された電子債権をでんさいネットに 移動する「特定記録機関変更記録」サービスを開始することに伴い、でんさいネットの参加 金融機関である当行では、下記内容にて対応いたします。(「特定記録機関変更記録」に関す る詳細は、株式会社全銀電子債権ネットワークのホームページをご参照ください)

記

- 1. サービス開始日 2019年7月8日(月)
- 2. サービス内容

提携記録機関に記録された電子記録債権をでんさいネットに移動する「特定記録機関変更記録」に対応します。

- 3. サービスを開始する提携記録機関
  - ・みずほ電子債権記録株式会社
  - · SMB C電子債権記録株式会社
- 4. 手数料

1件につき5,000円(消費税別)

以 上

本件に関する問合せ先 担当部署:事務部事務管理課 TEL:022-225-8240 (受付時間 銀行営業日9:00~17:00)

